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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 26ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 06 DE ABRIL DE 
2022. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Valéria Aragão 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Anderson Almeida, Balduino 

Neto, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 

Frank Alves, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Pr. Luciano 

Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Sargento Neto, Saulo Noronha e 

Waldeny Santana. Deixam de comparecer os seguintes Vereadores: Jô 

Oliveira e Olímpio Oliveira. Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental 

o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM 30 DE MARÇO DE 2022; ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA 

EM 28 DE MARÇO DE 2022; PROJETO DE LEI Nº 72/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, DETERMINA A OUTORGA DO 

TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. ANTÔNIO GUILHERME 

NORONHA LUZ; 73/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 

DENOMINA DE PAULA ADISSI UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO 

CAMPINA GRANDE-PB; 74/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PIMENTEL FILHO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 

PROGRAMA DE FISIOTERAPIA PARA IDOSOS (FISIOTERAPIA 

GERIÁTRICA) EM TODA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE, NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

75/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, DENOMINA 

DE RUA MURILO TAVARES DE MELO UMA DAS NOVAS RUAS DESTA 
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CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 76/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PIMENTEL FILHO, DENOMINA DE RUA MURILO TAVARES 

DE MELO UMA DAS NOVAS RUAS DESTA CIDADE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO Nº 946/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, REQUER AO GOVERNO DO ESTADO 

DA PARAÍBA E SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DA PARAÍBA 

IMPLANTAÇÃO DE UMA MATERNIDADE ESTADUAL NO HOSPITAL DE 

CLÍNICAS; 1015/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA DONA FÁTIMA, 

REQUER VOTOS DE APLAUSOS AO POLICIAL PENAL LENIEFERSON 

SUCUPIRA MEIRA FILHO POR PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS A NOSSA 

CIDADE. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE, É ENCAMINHADO PARA A 

ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 

1016/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 

REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE 

DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA Nº 71/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, E O 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 72/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA, EM 06 DE ABRIL DE 2022. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WALDENY 

SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E INICIA 

SUA FALA AGRADECENDO A SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

PELO SERVIÇO DE PATROLAGEM NA RUA TEREZINA. ELE DISSE QUE 

RECENTEMENTE UMA MORADORA HAVIA FRATURADO O FÊMUR 

PELA SITUAÇÃO DA SITUAÇÃO DE COMO ERA A RUA, E QUE ESSA 

FOI UMA RESPOSTA SIMPLES, QUE PODE EVITAR GRANDES 

PROBLEMAS, INCLUSIVE COMO ESSE. TAMBÉM COMEMOROU A 

APROVAÇÃO DO PROJETO EM RELAÇÃO AO CONJUNTO ALUÍZIO 

CAMPOS QUE SE TORNOU ZONA ESPECIAL DE INTERESSE SOCIAL, 

AO QUAL AGORA PREVÊ QUE OS MORADORES POSSAM 

DESENVOLVER A ATIVIDADE COMERCIAL NO LOCAL, SEM QUE 

SEJAM PENALIZADOS. EM SEGUIDA O VEREADOR ROSTAND 

PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FALOU 

SOBRE A IMPORTÂNCIA DA UNIÃO ENTRE ALGUNS PARTIDOS, PARA 

QUE O MELHOR SEJA REALIZADO PELA POPULAÇÃO DA PARAÍBA. 

DISSE AINDA A BOA ATUAÇÃO DO DEPUTADO AGUINALDO RIBEIRO, 

TAMBÉM DO PARTIDO PROGRESSISTA, QUE REALIZOU DIVERSOS 

TRABALHOS ENQUANTO DEPUTADO FEDERAL. E AINDA FALOU QUE 

CONTINUA NO PARTIDO PROGRESSISTA. EM SEGUIDA O VEREADOR 
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ANDERSON ALMEIDA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA 

SESSÃO E FALOU SOBRE A SUA MUDANÇA PARA O PARTIDO DO 

MDB. AINDA TROUXE INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS 

INVESTIGAÇÕES QUE ESTÃO OCORRENDO, A QUAL CITA QUE 

AGENTES POLÍTICOS E SERVIDORES PÚBLICOS ESTÃO SENDO 

INVESTIGADOS POR DESVIAREM CESTAS BÁSICAS QUE DEVERIAM 

SER DESTINADAS À POPULAÇÃO, ONDE É IMPOSSÍVEL QUE 

POLÍTICOS VEJAM AS PESSOAS PASSANDO FOME E QUERER 

USURPAR O DINHEIRO DO POVO E COLOCAR NO BOLSO, PESSOAS 

QUE NÃO TÊM DIGNIDADE, CARÁTER E NÃO CONHECEM A 

REALIDADE DO POVO, DISSE ANDERSON. EM SEGUIDA A 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E FALA EM RELAÇÃO À SAÍDA DA CASA PARA OCUPAR 

A SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA DO GOVERNO DO 

ESTADO, AGRADECENDO A TODOS OS COLEGAS PELA EXPERIÊNCIA 

E APRENDIZADOS QUE TEVE DURANTE 1 ANO E TRÊS MESES DE 

MANDATO. TAMBÉM RESSALTOU OS PROJETOS DE GRANDE 

RELEVÂNCIA QUE PROPÔS PARA A CIDADE E QUE AGORA ESTARÁ 

ASSUMINDO UMA NOVA MISSÃO NA SUA CARREIRA POLÍTICA. O 

PRÓXIMO INSCRITO É O VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE SAÚDA 

A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FALA SOBRE A VISITA 

REALIZADA NA UBS DO BAIRRO DA LIBERDADE, QUE FOI REMOVIDA 

DE UM LOCAL PARA OUTRO, JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO, DR. GILNEY PORTO E FALOU QUE A VISITA 

TEVE COMO OBJETIVO OUVIR OS DESEJOS DA POPULAÇÃO. PASSA-

SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS E FALOU A RESPEITO DA 

REVITALIZAÇÃO DO CAPITÓLIO, DESTACANDO QUE ACOMPANHOU 

TODO O PROCESSO DE DISCUSSÃO SOBRE AS OBRAS 

NECESSÁRIAS PARA O LOCAL, E QUE RECENTEMENTE, A 

PREFEITURA DE CAMPINA GRANDE ANUNCIOU A REVITALIZAÇÃO DO 

LOCAL, QUE FICA NO CENTRO DA CIDADE, UMA REVITALIZAÇÃO QUE 

FOI ABRAÇADA PELO VEREADOR. AS OBRAS FORAM AUTORIZADAS. 

AINDA DESTACOU QUE O LOCAL REPRESENTA UM RISCO PARA A 

VIDA DAS PESSOAS, MAS QUE DURANTE ANOS A BUROCRACIA 

ATRAPALHAVA A SUA REVITALIZAÇÃO E QUE GRAÇAS AOS 

ESFORÇOS DO EX-PREFEITO ROMERO RODRIGUES E DO ATUAL 

PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA, A REVITALIZAÇÃO SAIRÁ DO PAPEL. 

O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES, SARGENTO 
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NETO, PIMENTEL FILHO, ROSTAND PARAÍBA E ANDERSON ALMEIDA. 

EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE 

SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E PARABENIZOU O 

PROCON QUE O TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO TEM SIDO FEITO, 

RECENTEMENTE FORA AUTUADOS DIVERSOS POSTOS DE 

COMBUSTÍVEIS PELA PRÁTICA ABUSIVA NOS PREÇOS EM NOSSA 

CIDADE. FALOU SOBRE A CAGEPA, DANDO DESTAQUE PARA A 

RECUPERAÇÃO DOS BURACOS E CANOS ESTOURADOS EM NOSSA 

CIDADE, QUE É DE UMA FALTA DE RESPEITO GRANDE POR NOSSA 

CIDADE, UMA EMPRESA COMO A CAGEPA QUE ARRECADA MUITO 

DINHEIRO, PORÉM É MUITO MAL ADMINISTRADA. MENCIONOU 

TAMBÉM QUE O GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA AMANHECEU 

ABALADO COM AS OPERAÇÕES POLICIAIS QUE INVESTIGAM OS 

DESVIOS DE CESTAS BÁSICAS E FALOU AINDA QUE NÃO VIU OS 

MEIOS DE COMUNICAÇÃO TRATAREM DESSE ASSUNTO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO). PASSA-SE À ORDEM DO DIA, É APROVADO DENTRO 

DA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 

1016/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 

REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE 

DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA Nº 71/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, E O 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 72/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA, EM 06 DE ABRIL DE 2022. SÃO APROVADOS EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: Nº 64/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A SEMANA MUNICIPAL 

DO CORRETOR DE IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 71/2022 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO DE OPERAÇÃO DE CRÉDITO INTERNA POR 

CONTRATAÇÃO DE EMPRÉSTIMO, PARA INVESTIMENTO EM 

PAVIMENTAÇÃO DE RUAS DO MUNICÍPIO E REQUALIFICAÇÃO DO 

PARQUE AÇUDE NOVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 72/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, DETERMINA A 

OUTORGA DO TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. ANTÔNIO 

GUILHERME NORONHA LUZ.  
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O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem 

queira fazer o uso da mesma. O Sr. Presidente convoca em seguida outra 

Sessão para aprovação de matérias em 2ª Votação. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 

através de Sessão Híbrida, realizada em 06 de abril de 2022. 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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